
 

 

 

 
 
 

 
 

Procès-Verbal Comité directeur 

Du 12/09/2022 à Laval 

 
 

Présents: Armel COCAUD – Florian CRIBIER – Olivier GASNIER - Émilie GERBOIN – Éric GIBON – Vanessa MAHÉ 
– Bernard PINÇON – Alison POTTIER – Alexandre SAINT ANDRÉ – Thomas SERRAND – Nicolas SORIN – 
Emmanuel VILETTE 

Invités :  Jean MICHEL DUPONT (Président de la Ligue), Maïwen DANTON (Alternante), Corentin 
SODREAU (Coordinateur) 
 
Excusés : Frédérique BARRAIS – Marina BRETON – Valérie BREUX – Jean Bernard ESNAULT 

 
Ordre du jour : 

   
▪ Informations du Président 

▪ Temps d’accueil et de présentation de Maïwen Danton 

▪ Compte rendu d’activités du SG / Coordinateur 

▪ Tour des commissions 

▪ Questions Diverses 

 
 
CDO :  

Restructuration de la commission avec l’arrivée de nouveaux membres.  

22 stagiaires sur 23 présents au stage recyclage qui a eu lieu sur le tournoi organisé par le pays de Laval basket. 

Le support du tournoi est positif pour une première année.  

Invitation par l’USL à l’ensemble des arbitres présent au stage pour le match du soir de la N2.  

Concernant les stagiaires, première séance samedi. Pour l’instant 16 stagiaires. La nouvelle charte de 

l’arbitrage amène des arbitres seniors à s’être inscrit sur la formation arbitrage. 

Désignation : jeune région, R3. Quatre de la promotion de l’année passée sont encore à valider. 

OTM pour l’instant pas de candidature, formation dans les clubs prévus.  

Tables rondes plutôt début d’année 2023 afin de faire un bilan.  

 

 

 



 

 

 

 

 

Technique :  

Départ de plusieurs techniciens amenant une nécessité de renouveler des sélectionneurs. Recherche longue 

de l’agent de développement par manque de candidat qui correspondait au profil recherché.  

Recrutement de l’agent de développement qui se finalise actuellement. Une communication sera réalisée dès 

que possible afin de le présenter au club mayennais.  

Stage de fin aout bien déroulé.  

Vacances de la Toussaint RIS (rassemblement inter secteur) 16 filles/16 garçons. 

SSS début cette semaine. Thibault arrêt maladie 3 semaines. Le prochain salarié sera son remplaçant à la SSS 

durant son arrêt.  

 Gestion des heures des salariés chacun doit être vigilent.  

Formation BF (enfant (2 candidats) et jeune 8 (candidats)) et CS1 (5 candidats à ce jour). 

U13 et U15 région, très rapidement des attendus en termes de formation pour les techniciens.  

Clinic entraineur, en réflexion et attente des propositions de la ligue.  

 

Qualification : 

1754 licences à ce jour. Évolution positive de l’ensemble des CD des PDL. +218 en Mayenne par rapport à N-1.  

Difficultés pour qualifier les licences à la suite de la nouvelle procédure, beaucoup d’erreurs constatés sans 

possibilités de rectifier par la commission départementale.  

 Qualification de bureau de club jusqu’au 31 août ne permettant pas de qualifier les licenciés des clubs qui ne 

sont pas en conformités.  

A ce jour 15 nouveaux dirigeants ont pris des nouvelles fonctions dans les clubs. (12 clubs 
concernés)  
Le comité reste disponible et à disposition pour aider les clubs et les dirigeants en besoins.  
Proposition d’une aide aux nouveaux dirigeants sur des problématiques.  
 
 
Équipement :  

 
Salle de Javron les chapelles validées 
Pré en paille salle visitée.  
Loiron, problématique de panneau.  
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 
 
 
 
Mini-basket : 

 
Open U9 et U11 à Bonchamps le 1er octobre. Communication faite.  
Forms va être envoyé au club pour l’inscription U9 et U11.  
Forum mini basket 22 octobre 2022 à Louverné.  
 
Calendrier va être renvoyé.  
 
 
Compétition :  

 
Championnats séniors sur FBI.  
Inscription en cours pour les jeunes.  
Présentation des championnats jeunes au club le 19 septembre.  
 
 
Communication :  

 
Site internet en cours de conception.  
 

 

 
Coordinateur :  

 
Participation au campus fédéral du coordinateur.  
St Pierre la cour, création du club en progrès.  
Rétroplanning besoin de l’alimenter.  
 
 
Mot du président :  

 
Match de l’équipe de France projet toujours en réflexion avec la FFBB et le département.  
Plan Infra, en cours de développement sur le territoire.  
Remerciement à la ligue pour la confiance de l’organisation de l’open junior en Mayenne.  
 
 
Mot du président de la ligue :  

 
Gouvernance de la FFBB qui va évoluer.  
JPS va déléguer certaines missions à JPH. (cf note de la FFBB). 
Élection FIBA Europe juillet 2023 JPS candidat.  
Si JPS élu à la FIBA, AG exceptionnelle.  
 



 

 

 

 
 
 
Questions diverses :  

 
Statut de l’entraineur, pas de possibilité d’entraineur/joueur selon les statuts fédéraux. Application 
en championnat départemental ?  
 
Chef de délégation du TIC : le président de la Technique ne pourra pas être présent.  
Vu la nouvelle organisation du TIC, 2 chefs de délégation seraient souhaitables.  
 
Automnal principalement axé sur les incivilités. (22 octobre 2022) 
 
 
 
 
 
 

Le Secrétaire Général, 
Alexandre SAINT-ANDRÉ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


